Ipakmuunun mamepian 015 po32aaoy i

CKIAO0AHHA KOHCHEKmY.

IlepBuHHe 3aKpilJICHHS 3HAHD.

Ipuknaou 6UKOHAHHA YCHUX 6npPAG

1. Yu € po3s’si3koM piBHsSHHS 4X + 3y = 1 mapa gucen (-2; 3); (0; 3); (4; 5)?
Po3zs’azanusa
(-2; 3) — € po3B’s13KOM
4*%(-2)+3*3=1
1=1

(0; 3) — He € po3B’sI3KOM
4*0+3*3=1
9#1

(4; 5) — He € po3B’AIKOM
4*4+3*5=1
31£1

2. Bupasite 3MiHHY X dYepe3 3MiHHY Y, Ta 3MIHHY Y 4epe3 3MIiHHY X B
piBHsHHI 4X + y = 20.

Po3ze’s1iz3anns

2x + 4y =32 2x + 4y =32
2x =32 — 4y 4y =32 — 2x
x =16 -2y y=8-0,5x

3. Un Hanexuth rpadiky piBHSHHA 2X° —y + 1 = 0 Touka A(-3; -1); Touxa
B(1; 3)?
Po3zs’azanns
touka A(-3; -1) He € rpadiky piBHAHHS

2%(-3)2— (-1)+1=0



18+1+1=0

20#0

touka B(1; 3) € rpadiky piBHAHHS
2*1°-3+1=0

0=0



